

见人就拔刀,刺死刺伤13人——

# 哈尔滨诡异男当街行凶被击毙

“

11月26日

早上,一男子在哈尔滨阿城区将其姐姐刺伤后,又手持尖刀在繁华地带当街行凶,导致街上路人1人死亡,12人受伤。警方接警后立即出击,最后果断将其击毙。

”



行凶者被警方击毙

## 现场

### 袖中藏刀 大街上一连刺伤十几人

26日上午9时许,记者到达事发地点——阿城区比较繁华的牌路大街烟草公司附近。当时,警察已经设立了警戒线,将这条大街的一部分封锁,周围有数百名群众围观,还在议论早上发生的事情。在烟草公司门前,躺着一名男子,警察正在勘查现场。

#### 突然举刀 刺向路上女子

“太恐怖了,也太突然了。”一位目击者向记者介绍说,早上7时许,他正在路边等车,看到一男子突然拿刀刺向迎面走过来的一个穿黄色羽绒服的妇女。这名妇女半天也没有反应过来,后来歇斯底里地喊“救命!”并跑向街边的一辆轿车。据这位目击者描述,行凶男子身高不到1.7米,穿着拖鞋,腰间系着一条红腰带。行凶后,他面无表情地将刀缩进袖子里,像正常的路人一样走在人行道上。

这名女子被刺伤后,其他的路人好像也没有意识到发生了什么事情,这名男子又走向了其他的路人,同样手缩在

袖子里,紧接着又连着刺了几个路人的后背。他动作不是很大,很多路人都没有意识到危险性。这名男子在短短二三分钟时间里,就刺伤了四五六名路人。这时,很多路人才意识到发生了什么事情,惊慌地跑开。

附近一家仓买店的营业员介绍,早上开门不久,她听到大街上的人喊:“救命!”她看到一名男子手持尖刀,在追逐路人,并向她们商店方向跑来,她赶紧关门,可是还没等她关上门,这名男子就冲进了屋内,她们吓得都向外面跑。这名男子也没有说话,拿起酒瓶子砸到了一名营业员的腿上,这名营业员一瘸一拐逃了出去,才没被刺伤。行凶的男子见追不上,就扭头去刺旁边的路人。

#### 路人无防备 男子肆意行凶

根据围观群众提供的消息,记者随后来到位于该大街上的阿城教育局大厅内,收发室门口有大量血迹,附近群众介绍,行凶男子还在那里刺了一名男子数刀。一

些目击者说,行凶男子最开始行凶的时候,好像是若无其事的样子,附近的人根本就没有注意他,他都是突然拿出刀刺向路人。路人挣脱以后,他也不追,仍旧若无其事地走,走出一段距离后,他再次刺向路人。多数人都没注意,所以他才屡屡得手。刺伤数人后,路人都在大声喊叫,这名男子也像疯了一样,拿着刀胡乱刺向附近的人。

#### 冲向民警 男子被击毙

据阿城区公安局副局长刘志强介绍,当天早上7时09分16秒,阿城区公安局110指挥中心接到出租车司机范某报警称:有一男子手持匕首将一名女子用刀捅伤后,继续沿街前行,见人就捅。

阿城区公安局接警后,立即启动突发事件紧急处置预案。会宁派出所值班民警戴江泉、郭建华、宋金龙三人驾驶警车三分钟之内到达牌路大街烟草公司门前。

该男子看到民警后,随即持刀向民警扑来,民警宋金龙警告未果后,依法果断向迎面

冲来的犯罪嫌疑人面部喷射催泪剂,但犯罪嫌疑人仍继续疯狂地向民警猛刺,民警郭建华立即鸣枪示警,犯罪嫌疑人继续向民警挥刀行凶,并叫嚣:我捅死你们。为了防止周边群众和战友受到伤害,民警郭建华果断开枪将犯罪嫌疑人当场击毙,缴获尖刀一把。到7时20分13秒民警现场妥善处置完毕,用时约10分钟。

#### 曾因抢劫罪 被判刑6年

经警方初步调查,行凶男子名叫潘远飞(曾用名潘萌),1971年11月25日出生,是尚志市帽儿山镇长青委11组人,该人1991年因抢劫罪被尚志市法院判刑六年。

潘远飞于11月25日晚到阿城区,住在其姐潘某家。26日晨,该人用刀将姐姐潘某刺成重伤后跑到街上,连续刺伤路人。目前,潘某的姐姐正在医院抢救,还不知道这名男子因何原因行凶,也不知道这名男子是否有精神病史。 黑龙江晨报

## 伤亡

### 1人死亡 12人受伤

包括潘远飞的姐姐,他共刺死1人,刺伤12人(其中8男4女),伤者都为成年人,全部被送到了阿城区人民医院。记者发稿前从医院了解到,潘某的姐姐脸部、胸部、胃部多处受伤,至少被刺4刀,伤势比较严重。其他受伤的11人中,有4人伤势比较严重。一名60多岁的老人,被从头盖骨直接刺进了脑内,生命垂危。

死亡的男子是阿城龙涤小学的音乐教师,姓王,男性,1966年出生,事发时是去教育局办事。记者来到该校采访,学校的值班人员说,他们已经知道了学校老师被刺死的消息。

26日上午,记者在阿城区人民医院见到伤势较轻的

李某。提到早上的一幕,他的眼睛里流露着恐惧。他说,自己被刺伤后,多亏了路边一名骑三轮车的救了他。李某告诉记者,李某是下岗职工,妻子身体不好,不能干重活,孩子还在上大学,全家人就靠他骑三轮车赚钱养家。幸亏被好心人及时送到了医院,如果李某有个三长两短,他们全家都完了。

伤者赵某的家人正在感谢把她送到医院的好心人张民。张民是一名干部,今天早上正在路边等同事,突然一个满身是血的女子敲车窗,让张民救救她。张民二话没说,让这名女子马上上了车,送到了医院。 黑龙江晨报

## 疑点

### 行凶原因成谜

男子为何刺伤姐姐后,又穿着拖鞋沿街刺伤数人在刺伤人时没有任何目标,记者了解到,事发前,有人说凶手曾向其姐要钱,遭到姐姐的拒绝,随后将姐姐刺伤,一民警表示,男子可能对社会怀有仇恨,才会对陌生人下杀手。但目前因其姐潘某伤势较重,暂时无法开口说话,原因不得而知。对于群众反映,行凶男子患有精神疾病,警方表示没有证据证明凶手有精神疾病。

#### 凶手8岁外甥失踪

据警方介绍,凶手刺伤其姐时,家中有其8岁的外甥,案发后,8岁男孩不知去向,男孩是否受伤,还是已遭

不测,由于潘某伤情严重,无法接受警方调查,8岁男孩是否能解开凶手行凶之谜还有待于警方能否找到他。

#### 警方出警是否及时

在采访中有群众质疑,“凶手都扎伤了十多个人,警察才来,如果接到报警就会不会少几个人受伤?”

一名店铺老板说,潘远飞行凶时,不声不语,走路不快,而且没有任何迹象,见谁扎谁,扎完大多不追,而且其拿刀方式也不易被人发现。警方称,第一个被刺伤的人并未报警,警方接到报警后,在三分钟内就赶到现场并采取果断措施击毙嫌犯。 新文化报

## 全省版 覆盖苏皖

信息涵盖:各类公告、招聘、广告热线:025-84519772、84712849  
商、贷款、转让、销售、遗失等  
友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据!

**在家上班 轻松赚钱**  
在家加工:纯手工布艺贴画,日获利100元,无需基础设备,家庭、个人均可接产,总部免费供料,按月上门收货,现金结算。编辑您的地址、姓名、邮编发至:15910880044(合作资料,免费邮寄)  
**全国免费客服热线:400-623-8008**  
**www.cvccs.com**

**贷款咨询服务**  
和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

**飞亚投资 AAAA级诚信企业**  
财团直投,专业从事企业流动资金,项目投资,股(债)权投资及个人(含自建房)贷款(疑难),20万-2亿,无需实物抵押,高效快捷,外地可。  
**高额回报提供项目资源者**  
025-52380181、18913973917

**建宁:**专办个人、企业融资(免抵押),自建房,外地可。卡包下。025-58931755

## 招聘信息

**手抓狸·学生实用文摘诚聘**  
余县各市县1名图书发行经理,基本工资3000+提成13111237589另,成功推荐1名学员奖500元。

**恒大远洋**

急聘船员30名,需体健,能吃苦、无不良记录,22—48周岁,10—12万,签合同。025-85550786

高薪诚聘私人助理,能陪出差和照顾本人,4800+补助(短信勿扰)。(0)13776656681余姐

**车辆信息**

**诚信汽贸**  
低价急转08.09款奥迪、本田、丰田、现代、大众系列及多款越野车;诚心可谈,见车满意付款,电话:15288184594 王经理  
低转 奥迪、本田 13951712102